

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PMSPA/SEMUC Nº 01/2025

ERRATA Nº01/2024

A motivos de correção, no Anexo I, item 3:

Onde se lê:

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS	COTAS PARA PESSOAS ÍNDIGENAS	COTAS PARA PCD	COTAS PARA ÁREAS PERIFÉRICAS	QUANTIDADE E TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA ÚNICA	10	10	10	3	7	40	R\$ 5.256,02	R\$ 210.240,62

Leia-se:

CATEGORIAS	QTD DE VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	COTAS PARA PESSOAS NEGRAS (25%)	COTAS PARA PESSOAS ÍNDIGENAS (10%)	COTAS PARA PCD (5%)	COTAS PARA ÁREAS PERIFÉRICAS (20%)	QUANTIDADE E TOTAL DE VAGAS	VALOR MÁXIMO POR PROJETO	VALOR TOTAL DA CATEGORIA
CATEGORIA ÚNICA	16	10	04	02	08	40	R\$ 5.256,02	R\$ 210.240,62

AUGUSTO CÉSAR DA SILVEIRA AZEVEDO

Diretor Administrativo de Cultura

THIAGO SILVA MARQUES

Secretário Municipal de Cultura

São Pedro da Aldeia, 24 de março de 2025.